

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 10C/162/2012
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1112232565
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 12. 2012
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ľuboš Ondrejčka
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2012:1112232565.2

Uznesenie

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa: EFACEF Engenharis e Sistemas, S. A., zastúpený splnomocnencom: Advokátska kancelária JURIKA & KELTOŠ, s.r.o., Mickiewiczova 2, Bratislava, proti odporcovi: K. J., narodený XX.X.XXXX, N. H. XXXX/X, T., o platnosť právneho úkonu, takto

rozhodol:

Súd podanie navrhovateľa zo dňa 24.9.2012 doručené súdu dňa 2.10.2012 odmieta.

odôvodnenie:

Navrhovateľ sa podaním zo dňa 24.9.2012 doručeným súdu dňa 2.10.2012 domáhal vydania rozhodnutia, ktorým by súd určil, že právny úkon ako „Čestné vyhlásenie“ zo dňa 9.12.2011 je platný.

Predmetné podanie neobsahovalo požadované náležitosti návrhu na začatie konania podľa ustanovenia § 42 ods. 3, § 79 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku, keďže k návrhu na začatie konania nebolo priložené plnomocenstvo v zmysle § 28 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku udelené navrhovateľom Advokátskej kancelárii JURIKA & KELTOŠ, s.r.o., resp. na návrhu na začatie konania absentoval podpis osoby oprávnenej konať za navrhovateľa.

Súd uznesením číslo konania 10C/162/2012-13 zo dňa 14.11.2012 poučil navrhovateľa o nedostatkoch jeho podania, vyzval navrhovateľa na opravu a doplnenie podania a určil mu lehotu 10 dní na odstránenie vyššie uvedených nedostatkov s poučením, aké náležitosti má obsahovať návrh na začatie konania. Zároveň súd navrhovateľa poučil podľa ustanovenia § 43 ods. 2 Občianskeho súdneho poriadku, že návrh na začatie konania odmietne, ak jeho nedostatky nebudú odstránené v stanovenej lehote. Predmetné uznesenie bolo doručené Advokátskej kancelárii JURIKA & KELTOŠ, s.r.o. dňa 16.11.2012., keď plnomocenstvo na zastupovanie v konaní nebolo súdu predložené a nebol doplnený ani na návrhu na začatie konania ani podpis osoby oprávnenej konať za navrhovateľa.

Podľa ustanovenia § 42 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku, pokiaľ zákon pre podanie určitého druhu nevyžaduje ďalšie náležitosti, musí byť z podania zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, a musí byť podpísané a datované. Podanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde, a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

Podľa ustanovenia § 79 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku konanie sa začína na návrh. Návrh má okrem všeobecných náležitostí (§ 42 ods. 3) obsahovať meno, priezvisko, prípadne aj dátum narodenia a telefonický kontakt, bydlisko účastníkov, prípadne ich zástupcov, údaj o štátnom občianstve, pravdivé opísanie rozhodujúcich skutočností, označenie dôkazov, ktorých sa navrhovateľ dovoľáva, a musí byť z neho zrejmé, čoho sa navrhovateľ domáha. Ak je účastníkom právnická osoba, návrh musí obsahovať

názov alebo obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo, ak je pridelené. Ak je účastníkom zahraničná osoba, k návrhu musí byť pripojený výpis z registra alebo z inej evidencie, do ktorej je zahraničná osoba zapísaná. Ak je účastníkom fyzická osoba, ktorá je podnikateľom, návrh musí obsahovať obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo, ak je pridelené. Ak je účastníkom štát, návrh musí obsahovať označenie štátu a označenie príslušného štátneho orgánu, ktorý bude za štát konať. Ak sa návrh týka dvojstranných právnych vzťahov medzi žalobcom a žalovaným (§ 90), nazýva sa žalobou.

Podľa ustanovenia § 75 ods. 2 Občianskeho súdneho poriadku návrh má okrem náležitostí návrhu podľa § 79 ods. 1 obsahovať opísanie rozhodujúcich skutočností odôvodňujúcich nariadenie predbežného opatrenia, uvedenie podmienok dôvodnosti nároku, ktorému sa má poskytnúť predbežná ochrana, a odôvodnenie nebezpečenstva bezprostredne hroziacej ujmy alebo potreby dočasnej úpravy pomerov maloletého dieťaťa v záujem maloletého dieťaťa; ak ide o odovzdanie dieťaťa do starostlivosti fyzickej osoby, ktorá nie je blízkou osobou maloletého dieťaťa, k návrhu musí byť doložený doklad preukazujúci zapísanie do zoznamu žiadateľov podľa osobitných predpisov. Z návrhu musí byť zrejmé, čoho sa mieni navrhovateľ domáhať návrhom vo veci samej. Návrh musí ďalej obsahovať aj označenie fyzickej osoby, ktorej má byť maloleté dieťa zverené do starostlivosti, alebo označenie zariadenia na výkon rozhodnutia súdu, do ktorého má byť maloleté dieťa umiestnené. Návrh podľa odseku 8 musí obsahovať aj výšku zábezpeky na náhradu ujmy.

Podľa ustanovenia § 43 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku sudca alebo poverený zamestnanec súdu uznesením vyzve účastníka, aby nesprávne, neúplné alebo nezrozumiteľné podanie doplnil a opravil v lehote, ktorú určí, ktorá nemôže byť kratšia ako desať dní. V uznesení uvedie, ako je treba opravu alebo doplnenie vykonať.

Podľa ustanovenia § 43 ods. 2 veta prvá Občianskeho súdneho poriadku, ak účastník v určenej lehote podanie neopraví alebo nedoplní a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať, súd odmietne podanie, ktoré by mohlo byť podľa svojho obsahu návrhom na začatie konania.

Navrhovateľ nepredložil súdu v zmysle výzvy plnomocenstvo na zastupovanie v konaní a nedoplnil na návrhu na začatie konania ani podpis osoby oprávnenej konať za navrhovateľa. Vzhľadom na skutočnosť, že sa súdu nepodarilo nedostatky návrhu na začatie konania odstrániť, keďže nebol v zmysle uznesenia číslo konania číslo konania 10C/162/2012-13 zo dňa 14.11.2012 doplnený podpis oprávnenej osoby konať za navrhovateľa na návrhu na začatie konania alebo plnomocenstvo na zastupovanie v konaní. Nakoľko navrhovateľ neodstránil nedostatok návrhu na začatie konania v zmysle výzvy súdu a bol o následkoch ich neodstránenia poučený, súd návrh na začatie konania odmietol.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Trnave.

Z odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje a musí byť podpísané a datované. Ďalej musí byť v odvolaní uvedené, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis.